

HIMALAYA



Artikelnummer

D MM334548

XD MM335568

Productspecificaties

VEILIGHEIDSNORM	S3
MATEN	35 - 49
PASVORM	D / XD
KLEUR	Zwart
EUROPESE NORM	EN ISO 20345:2011

Bijzonderheden

- Klimaatneutraal gecertificeerd.
- Stalen neus en een geïntegreerde roestvrijstalen tussenzool.
- Beschermt rondom de voet.

Recycled content



SLUITING	100% gerecyclede PET
VOERING	76% gerecyclede PES (polyester)
INLEGZOO	85% gerecyclede content

Geschikt voor de sectoren

- Bouw & Constructie
- Metaal



EMMA SAFETY FOOTWEAR

HIMALAYA

Artikelnummer

D MM334548

XD MM335568

Productspecificaties

SLUITING	Veters Zwart / Oranje R-PET
BOVENWERK	Oil Nubuck
BOVENWERK CONSTRUCTIE	Ströbel
VOERING	Hydro-Tec® antibacterieel
BINNENZOOL	Antistatisch
INLEGZOOL	Antibacterieel
NEUSBESCHERMING	Staal / EN 12568:2010
BESCHERMDE TUSSENZOOL	Roestvrij staal / EN 12568:2010
TUSSENZOOL	PU
LOOPZOOL	GripForce® Easy Twist
OVERNEUS	PU
ANTISTATISCHE EIGENSCHAPPEN	Antistatisch 0,1 - 1000 M Ohm
ANTISLIP	SRC



De Himalaya is een moderne S3-veiligheidsschoen die je voeten van boven tot onder veilig houdt. Dankzij de energieterruggave van de schoen blijf je de hele dag actief en alert.



Ook verkrijgbaar als laag model

ANDES

D MM304548

XD MM305568



HIMALAYA



Article number

D MM334548

XD MM335568

Technical specifications

SAFETY STANDARD	S3
SIZE RANGE	35 - 49
WIDTH	D / XD
COLOUR	Black
EUROPEAN STANDARD	EN ISO 20345:2011

Details

- Climate-neutral certification.
- Steel toe cap and integrated stainless steel midsole.
- Protects all around the foot.

Industries

- Building & Construction
- Metal

Recycled content



FASTENING TYPE	100% recycled PET
LINING MATERIAL	76% recycled PES (polyester)
INLAY SOLE	85% recycled content



EMMA SAFETY FOOTWEAR

HIMALAYA

Article number

D MM334548

XD MM335568

Technical specifications

FASTENING TYPE	Laces black/orange R-PET
UPPER MATERIAL	Oil Nubuck
UPPER CONSTRUCTION	Strobel-stitched
LINING	Hydro-Tec® Antibacterial
INSOLE	Antistatic
INLAY SOLE	Anti bacterial
TOE CAP	Steel / EN 12568:2010
PROTECTIVE LAYER	Stainless steel / EN 12568:2010
MIDSOLE	PU
OUTSOLE	GripForce® Easy Twist
OUTER TOE CAP	PU
ANTISTATIC PROPERTIES	Antistatic 0,1 - 1000 M Ohm
ANTI-SLIP	SRC



Looking for a shoe that protects your entire foot? The Himalaya is a modern S3 safety shoe that keeps your feet safe from top to bottom. The double-layer non-slip PU sole provides extra protection against hazards under your feet. The shoe's energy return will keep you active and alert throughout the day.



Also available as
low model

ANDES

D MM304548

XD MM305568





HIMALAYA

Artikel Nummer

D MM334548

XD MM335568

Produktspezifikationen

SICHERHEITSSTANDARD	S3
GRÖSSE	35 - 49
SPANNWEITE	D / XD
FARBE	Schwarz
EUROPÄISCHE NORM	EN ISO 20345:2011

Einzelheiten

- Als klimaneutral zertifiziert.
- Zehenkappe aus Stahl und integrierte Zwischensohle aus Edelstahl.
- Schützt rund um den Fuß.

Branchen

- Bau und Konstruktion
- Metall-Verarbeitung

Recycler Inhalt

SCHNÜRUNG	100% rückgewonnenes PET
INNENFUTTER	76% wiederverwendete PES (Polyester)
EINLEGSOHLE	85% wiederverwerteter Inhalt



EMMA SAFETY FOOTWEAR

HIMALAYA

Artikel Nummer

D MM334548

XD MM335568

Produktspezifikationen

SCHNÜRUNG	Schnürsenkel schwarz/orange R-PET
OBERMATERIAL	Ölnubuk
SPANN	Strobelnaht
INNENFUTTER	Hydro-Tec® Antibakteriell
BRANDSOHLE	Antistatisch
EINLEGSOHLE	Antibakteriell
ZEHENKAPPE	Stahl / EN 12568:2010
SCHUTZSCHICHT	Rostfreier Stahl / EN 12568:2010
ZWISCHENSOHLE	PU
LAUF SOHLE	GripForce® Einfacher Twist
ZEHENKAPPE AUSSEN	PU
ANTISTATISCHEN EIGENSCHAFTEN	Antistatisch 0,1 - 1000 M Ohm
RUTSCHEFESTIGKEIT	SRC



Suchen Sie einen Schuh, der Ihren ganzen Fuß schützt? Der Himalaya ist ein moderner Sicherheitsschuh der Klasse S3, der Ihre Füße von oben bis unten schützt. Die doppelagige, rutschfeste PU-Sohle bietet zusätzlichen Schutz vor Gefahren unter Ihren Füßen. Durch die Energierückgabe dieses Schuhs bleiben Sie den ganzen Tag über aktiv und fit.



Auch als niedriges Modell erhältlich

ANDES

D MM304548

XD MM305568



EMMA SAFETY FOOTWEAR

HIMALAYA



Numéro d'article

D MM334548

XD MM335568

Spécifications techniques

NORMES DE SÉCURITÉ	S3
POINTURE	35 - 49
FIT	D / XD
COULEUR	Noir
NORME EUROPÉENNE	EN ISO 20345:2011

Détails

- Certifiée climatiquement neutre.
- Embout en acier et semelle intermédiaire intégrée en acier inoxydable.
- Protège le contour du pied.

Matériaux recyclés



FERMETURE	100% PET recyclé
MATÉRIAU DE LA DOUBLURE	76% PES (polyester) recyclé
SEMELLE INTÉRIEURE	85% contenu recyclé

Industries

- Bâtiment et Construction
- Métallurgie



EMMA SAFETY FOOTWEAR

HIMALAYA

Spécifications techniques

FERMETURE	Lacets noir/orange R-PET
DESSUS	Nubuck huilé
RUCTURE DE LA TIGE	De type cousu Ströbel
MATIÈRE DE LA DOUBLURE	Antibactérienne Hydro-Tec®
SEMELLE	Antistatique
SMELLE INTÉRIEURE	Antibactérien
EMBOUT DE PROTECTION	Acier / EN 12568:2010
SEMELLE DE PROTECTION	Acier inoxydable / EN 12568:2010
SEMELLE INTERMÉDIAIRE	PU
SEMELLE D'USURE	GripForce® Easy Twist
EMBOUT EXTÉRIEUR	PU
ANTISTATIQUES	Antistatique 0,1 - 1000 M Ohm
ANTI-SLIP	SRC

Numéro d'article

D MM334548

XD MM335568



Vous cherchez une chaussure qui protège l'ensemble de votre pied ? La Himalaya est une chaussure de sécurité S3 moderne qui protège vos pieds de haut en bas. La semelle antidérapante double couche en PU offre une protection supplémentaire contre les dangers sous vos pieds. Le retour d'énergie de la chaussure vous permet de rester actif et alerte tout au long de la journée.



Egalement disponible en modèle bas

ANDES

D MM304548

XD MM305568



EMMA SAFETY FOOTWEAR